

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 36 (9217). Среда, 4 мая 2016 года

Ц. 9 р. 73 к.

В администрации района

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ, ПРЕЖДЕ ВСЕГО

29 АПРЕЛЯ 2016 ГОДА ГЛАВА РАЙОНА А.Н. АГЕЕВ ПРОВЁЛ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ.

В преддверии майских праздников специалисты задействованных служб ещё раз рассмотрели вопросы пожарной безопасности на территории района, рассказали о проделанной работе и приняли решения.

В.П. Бойчук, первый заместитель главы района, рассказал, что все руководители сельхозпредприятий предупреждены о запрете отжига травы на полях, они в свою очередь, известили свои коллективы. В связи с переувлажнением почвы и последствиями паводка некоторые дороги размыты, проехать на поля не может ни одна техника, поэтому и к посевной пока не приступали. В ближайшие дни часть таких дорог в Знаменщиковском, Готопутовском и Ворсихинском сельских поселениях будет восстановлена.

В.Д. Голубев, главный лесничий, отметил, что ими организовано патрулирование лесов, ведётся видеонаблюдение, больше 40 человек будет задействовано на тушение пожаров, подготовлена вся техника и оборудование, прошли обучение специалисты. Главное сегодня, взаимодействие всех служб и ведомств.

**НАХОДЯСЬ В ЛЕСУ
СОБЛЮДАЙТЕ!
ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА:**



**НЕ поджигайте траву
НЕ бросайте
незатухшие окурки
НЕ оставляйте
незатухшие костры
НЕ оставляйте
и не сжигайте в лесу
бытовой мусор**

**БЕРЕГИТЕ ЛЕС
ОТ ПОЖАРА!**

В.В. Брандт, начальник ОНД по Сорокинскому району, пояснил, что специалисты службы проводят рейды по населённым пунктам, ведут разъяснительную работу среди граждан, а к тем, кто грубо нарушает правила пожарной безопасности, уже приняты меры – составлено более 20 протоколов.

Подводя итоги, А.Н. Агеев заострил внимание на том, что все службы должны находиться в полной готовности, приложить максимум усилий, провести разъяснительную работу, чтобы не допустить беды.

**А МЫ, СВОЮ ОЧЕРЕДЬ, ОБРАЩАЕМСЯ К ВАМ,
СОРОКИНЦЫ!**

На территории района введён особый противопожарный режим, в течение которого запрещено посещение лесов, разведение костров, проведение сельскохозяйственных палов, сжигание стерни, мусора и т. д.

В случае невыполнения требований к нарушителям будут применяться меры административного воздействия.

Елена КОРОЛЮК.

Дельфийскую аллею посадили в Тюмени

УЧАСТНИКИ ПЯТНАДЦАТИ МОЛОДЕЖНЫХ ДЕЛЬФИЙСКИХ ИГР РОССИИ ПОСАДИЛИ РЯБИНЫ В СКВЕРЕ РЯДОМ С ДЕТСКОЙ ШКОЛОЙ ИСКУССТВ «ГАРМОНИЯ».

Деревья станут напоминанием о творческом конкурсе как для тюменцев, так и для гостей города, которые успели полюбить сибирскую столицу.

Представители 29 номинаций, вооружившись перчатками и лопатами, дружно дали новое жильё тонким саженцам будущих рябин. В посадке деревьев ребятам помогли директор областного департамента культуры Виктор Новакаускас, заместитель главы администрации Тюмени Вера Соловьева и директор Исполкома Национального Дельфийского совета России Артемий Понявин.

«Конечно, нужно подумать о той памяти, которая останется у нас после завершения Игр: об атмосфере, переживаниях, ведь это важная часть творческой жизни наших участников. Для многих тюменцев это была новая страница. Я думаю, сейчас аллея станет замечательным воспоминанием для тех, кто представил свои таланты на Дельфийских играх», – заметил Виктор Новакаускас.

Отличное настроение и благоприятная погода помогли юным дельфийцам с успехом закончить посадку будущих рябин, которые будут радовать горожан и напоминать им о состоявшемся в Тюмени празднике искусства.

Мария Ключникова.



И МЫ ТАМ БЫЛИ... И ЕЩЁ БУДЕМ!

От Сорокинского района на конкурсных мероприятиях в качестве зрителей были талантливые школьники, проявившие себя в вокале и танцах.

Своими впечатлениями делится Даниил Лакман, учащийся 7 класса Сорокинской средней школы № 1 и 4 класса ДШИ:

– Было интересно. Конкурсанты пели и танцевали замечательно. Мне, конечно, больше понравились вокалисты, потому что сам пою. Но чтобы достичь их уровня, надо много заниматься пением, слушать музыку. Техника их вокального исполнения значительно выше. Мне нравится петь, буду совершенствовать своё исполнение.

Путешествие в Тюмень на

Дельфийские игры оставило в сердцах наших мальчишек и девчонок много приятных воспоминаний. Они поняли главное – чтобы искусство вокала и танцев, которым они занимаются в классах детской школы искусств и в школьных кружках было столь же совершенным, надо много и упорно заниматься. Такого же мнения и педагоги. Они уверены, что увиденное на дельфийских играх в Тюмени послужит стимулом к самосовершенствованию их воспитанников, к серьёзному отношению к занятиям, а в перспективе – к результатам, которые позволят и нашим талантам заявить о себе на очередных дельфийских играх.

К ДНЮ ПОБЕДЫ

ПРИБЛИЖАЕТСЯ ПРАЗДНИК ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ. НЕСМОТРЯ НА ТО, ЧТО ГОД НЕ ЮБИЛЕЙНЫЙ, ПРАЗДНОВАНИЕ ОЖИДАЕТСЯ НЕ МЕНЕЕ МАСШТАБНЫМ, ЧЕМ В ПРОШЛОМ ГОДУ.

О том, как идёт подготовка к 9 Мая, что ждёт сорокинцев в этот день, рассказывает Е.Н. Гараба, заместитель главы Сорокинского района по социальным вопросам.

– Сегодня в Сорокинском районе проживает 184 ветерана Великой Отечественной войны, из них трое – участники ВОВ. Большая часть (172 человека) – труженики тыла. Главное для нас – окружить их вниманием, любовью и заботой. Благотворительным фондом развития Сорокинского района ведётся начатая ещё в прошлом году совместная работа с предприятиями и организациями для того, чтобы приобрести ветеранам всё самое необходимое, что может сыграть существенную роль в удовлетворении их бытовых потребностей. Продолжается и волонтерская деятельность, также ведутся работы по благоустройству памятников, могил, где захоронены участники ВОВ.

Что касается празднования даты окончания Великой Отечественной войны, то начало мероприятиям будет положено в десять часов утра возле Ишимской областной больницы № 4 (с. Б. Сорокино). Именно с территории больницы в 1941 году наши земляки уходили на фронт, отсюда 9 мая и будет стартовать бессмертный полк. Призываю всех желающих принять участие в этой акции, встать с портретами своих близких, родственников, знакомых, тех, кого уже нет среди нас.

После возложения венков к памятнику начнут свою работу различные площадки. Одна из них – «Полевая почта», где каждый желающий сможет написать поздравление для ветерана, вложив его в солдатский треугольник, после чего сотрудники почты доставят его по назначению.

Из года в год более востребованной становится площадка – «Фронтовой фотосалон», для гостей праздника будут предложены новые сюжеты и образы. «Окна ТАСС: летопись Победы» – здесь сорокинцы познакомятся с плакатами, которые призывали, агитировали граждан идти до победной!

По импровизированной карточке любой желающий сможет получить «125 блокадных грамм» чёрного хлеба и возможно представить себе голод и тяготы событий, ушедших в историю.

Как и 9 мая 2015 г. никого не оставит равнодушным площадка под названием «Память в граните и бронзе». Напомню, что это инсталляция памятников, посвящённых Великой Отечественной войне. Возле каждого мемориала будет находиться экскурсовод, который расскажет о событии, в честь которого он воздвигнут.

Своего рода аудиокнигу можно будет прослушать на скамьях вдоль пешеходной дорожки у памятника, посвящённого ВОВ. Четыре скамьи, как разные главы одной книги – «Живое слово о войне». Первая глава называется «Письма с фронта», вторая скамья – «Чтобы помнили внуки», стихи тех, кто во время войны были детьми, можно прослушать в главе третьей – «Так совпало: детство и война», сочинения праправнуков героев в главе четвёртой – «Я помню, я горжусь!». Наполнение аудиокниги ведётся исключительно на местном краеведческом материале. Сейчас проходит работа с семьями ветеранов, запись материала на электронные носители и дальнейшая обработка.

Ещё на одной аудио-площадке будет инсталляция звуков войны – вой сирен перед бомбёжками, взрывы на полях сражений, голос Левитана, извещающий о начале войны...

На площадке «Кинохроника» в форме киножурнала будет проводиться трансляция видеосъёмки 2000 года. На видео ветераны ВОВ делятся своими воспоминаниями.

В вечернее время состоится традиционная акция «Свеча памяти», митинг и концертная программа, завершением станет праздничный салют.

Этому празднику действительно уделяется большое внимание, потому что для нас важно не только, сколько времени прошло со дня окончания Великой Отечественной войны, а именно дата, которая несёт в себе память прошлых лет.

Виктория ШТРИККЕР.

Победители шахматного турнира на приз газеты «Знамя труда» Илья Бойченко, Алексей Налимов, Владислав Нечаев.



Новости из ДШИ

Гордимся вами, ребята!

НОВЫЙ УРОЖАЙ ПОБЕД СОБРАЛИ ВОСПИТАННИКИ СОРОКИНСКОЙ ДЕТСКОЙ ШКОЛЫ ИСКУССТВ ЭТОЙ ВЕСНОЙ.

Так, в марте в г. Ялуторовске состоялся XXII областной открытый фестиваль народного творчества имени С.И. Мамонтова. Его организаторы – комитет по культуре и туризму администрации г. Ялуторовска и муниципальные автономные учреждения культуры города Ялуторовска. Цели и задачи проведения конкурса – сохранение народного творчества, приобщение подрастающего поколения к традиционной народной культуре, выявление и поддержка талантов, укрепление культурных связей между территориями. Выступления конкурсантов оценивало независимое жюри, в состав которого вошли заслуженные деятели культуры и искусства, профессиональные педагоги.

та III степени) нашей школы по следующим номинациям: эстрадное исполнительство (20 марта) и хореография (народный танец) – 29 марта.

Вокалистки Свирина Лена, Сорокина Катя и хореографический коллектив «Карусель» выступили достойно, сумев показать хороший уровень занятия творчеством.

Детская школа искусств гордится выступлением ребят, а также тем, что в учреждении сохранены традиции народной культуры.

С 8 по 10 апреля в г. Тюмени в ГАУ ДО ТО «Дворец творчества и спорта «Пионер» прошёл областной этап Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Роза ветров в Тюмени». Этот конкурс собрал юные таланты со всего региона. Участие в нём приняли более 500 ребят. В течение трёх дней они соревновались в номинациях «Хореография», «Музыка» и



ли. Дуэт гитаристов в составе Спасского Владимира и Цурикова Егора, который к выступлению готовил преподаватель по классу гитары Габитов Д.Д., награждён Дипломом I степени. Аверина Александра (педагог – Мартынова М.В.) завоевала Диплом III степени.

Участницы хореографического ансамбля «Карусель» (педагог – Одышева Н.М.) привезли домой Диплом III степени.

А 18 – 19 апреля 2016 года в г. Тюмени состоялся XVI детский региональный телевизионный конкурс эстрадной песни «Волшебные ступеньки – 2016». Проходил он в три этапа: отборочный тур, полуфинал и финал.

Это состязание молодых дарований, ставшее традиционным, ежегодно проводится в целях выявления и поддержки одарённых детей, развития детского эстрадного творчества, привлечения внимания композиторов и музыкальных организаций к талантливым детям, поддержки педагогов, плодотворно работающих в жанре эстрадной песни, посредством телевидения и радио.

В конкурсе участвовали воспитанники МАУ ДО «Сорокинская детская школа искусств» по классу вокала Сорокина Катя, Свирина Лена, Броварных Алиана. Их преподаватель – Мартынова Марина Викторовна.

Каждый вокалист представил по две разнохарактерные песни: одну – русского композитора на русском языке, вторую – по выбору. Выступления оценивало жюри, членами которого были композиторы и поэты, квалифицированные специалисты по вокалу, популярные артисты.

По итогам конкурса Сорокина Катя прошла в полуфинал, и мы очень рады за неё.

От всей души поздравляем ребят и их наставников с очередными победами и заслуженными наградами! Желаем им стремления к победе и дальнейших творческих успехов!

Директор Сорокинской ДШИ
Л.В. Броварных,
завуч О.В. Дробот.

На снимках: дуэт В. Спасского и Е. Цурикова; участницы ансамбля «Карусель».

О молодых
Шедевры малых
форм

На протяжении 5 лет Ахметова Айслу обучается в кружке «Кройка и шитьё» Центра детского творчества. За это время неоднократно становилась победителем конкурсов декоративно-прикладного творчества различного уровня.

Главным её достижение в этом году стала победа в VII областном фестивале - конкурсе детского национального творчества «Радуга - 2016». Она стала лауреатом I степени в номинации «Скульптуры малых форм», где представила работу «Казачи в свадебном наряде».

Многие работы Айслу сделаны в народной тематике. Её любовь к народным традициям передаётся через изготовление народных костюмов, народных кукол, национальных предметов быта.

Она не только мастер своего дела, но и хороший добрый человек, который всегда оказывает помощь учащимся нашего кружка и педагогу. В этом году Айслу заканчивает школу. Мы будем скучать.

Всем коллективом желаем ей



достижения своих целей, успехов в новых начинаниях и безграничного счастья.

А. НАЗАРЯН.



Призовые места заняли учащиеся вокального (Диплом II степени) и хореографического коллективов (Диплом лауреата

«Театральное искусство».

От Сорокинской детской школы искусств участвовало 17 человек. Результаты порадова-

На заметку жителям района

ЧЕМ ГРОЗЯТ ВЕСЕННИЕ ПАВОДКИ

КОЛОДЕЗНАЯ ВОДА СЕГОДНЯ, УВЫ, ЗАЧАСТУЮ НЕ ОТЛИЧАЕТСЯ КРИСТАЛЬНОЙ ЧИСТОТОЙ, А В НАЧАЛЕ ВЕСНЫ ОНА И ВО ВСЕ МОЖЕТ ПРЕДСТАВЛЯТЬ РЕАЛЬНУЮ УГРОЗУ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ.

Талые воды не только заставляют реки выходить из берегов, но и повышают уровень грунтовых вод. Далеко нестерильные стоки проникают в колодцы, требующие в эту пору к себе повышенного внимания. На цвет вода в колодце может быть обманчиво прозрачной, а на поверку — крайне опасной. Плохая вода способна подорвать здоровье.

В связи со сложившейся ситуацией в районе были взяты пробы воды. Все они отвечают нормам СанПин. Тем не менее, сорокинцам медики советуют пить кипяченую и бутылированную воду и соблюдать элементарные правила личной гигиены.

В период весенних паводков возрастает опасность возникновения и распространения инфекционных заболеваний (острые кишечные инфекции, вирусный гепатит А и др.). Поэтому очень важно, чтобы население знало элементарные правила безопасной эксплуатации колодцев.

После завершения паводка рекомендуется полностью вычерпать или выкачать с помощью насоса воду из колодца, затем хорошо промыть его стены, желательна с применением хлорсодержащих веществ, и дать возможность заполниться чистой водой. Санитарно-эпидемиологические службы начеку, однако, в первую очередь, не должны терять бдительности сами пользователи колодцев.

В период паводка влажность и теплый климат в деревянных домах может привести к распространению плесневых грибов. Вдыхаемые споры гриба могут привести к аллергическим реакциям и поражениям у восприимчивых и ослабленных людей (легионеллез). Поэтому жилые помещения должны отапливаться и хорошо вентилироваться до полного высыхания. В течение первых недель мебель должна устанавливаться на большем расстоянии от стен. Картины не должны вывешиваться до просушки помещения, так же как и настенные (напольные) покрытия.

Если у вас возникли вопросы, можно позвонить врачу-эпидемиологу по телефону: 8(34557) 2-30-07.

ПРАВИЛА РЫБОЛОВСТВА НАДО СОБЛЮДАТЬ!

В СВЯЗИ С НАСТУПЛЕНИЕМ ВЕСЕННЕ-НЕРЕСТОВОГО ЗАПРЕТА ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ, НАДЗОРА, ОХРАНЫ ВОДНЫХ БИОРЕСУРСОВ И СРЕДЫ ИХ ОБИТАНИЯ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ НАПОМИНАЕТ.

В настоящее время на территории Тюменской области деятельность по осуществлению любительского рыболовства регламентируется Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденными приказом Министерства сельского хозяйства № 402 от 22.10.2014.

Согласно вышеуказанных Правил в период от распаления льда (появление закраин) по 20 мая на территории Тюменской области вводится запрет на вылов водных биоресурсов в реках и их пойменных системах (ручьях, притоках, старицах, сорах).

С 15 мая по 15 июня наступает запрет на вылов водных биоресурсов в озерах Тюменской области. В эти периоды при осуществлении любительского рыболовства рыбакам разрешается добыча рыбы только с берега (без использования плавательных средств) и разрешенными орудиями лова (удочки, спиннинги, закидушки, фидеры, жерлицы, кружки).

Использование любых других орудий лова, необозначенных в вышеуказанном списке (сети, фитили, сачки, пауки (подъемники) и др.), расценивается как нарушение Правил рыболовства.

За нарушение Правил рыболовства предусмотрена административная ответственность - ч. 2 СТ. 8.37 КоАП РФ, предусматривающая наложение штрафа в размере от 2000 до 5000 рублей, с конфискацией орудий лова и транспортного средства.

ПО ВСЕМ ИНТЕРЕСУЮЩИМ ВОПРОСАМ И РАЗЪЯСНЕНИЯМ ГРАЖДАНЕ МОГУТ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 8-3452-33-58-80.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ: КЛЕЩИ!

Как узнать «лесного» клеща?



Среда обитания: в лесах, на полянах, в парках и других местах, где имеется трава и кусты

Активность: теплая пора года, с апреля по октябрь, пик активности – июль-июль

3-25мм

Как выглядит: это паукообразное насекомое с острым хоботком, имеет четыре пары конечностей

Размер: от 3 мм до 25 мм в длину в зависимости от вида

Кровь сосут только самки!

Особенности:



Как отличить опасную самку от самца?

самки - крупнее, спинной щиток у них занимает около трети тела, остальная часть поверхности окрашена в буровато-красный цвет

тело голодной самки плоское, а у напитавшейся кровью становится яйцевидным

1 клещи способны поглощать значительные порции крови и увеличивать свой вес в 100 и более раз

3-4мг 40-500мг

вес голодной самки составляет 3-4 мг, съев от 40 до 500, в среднем 160-350 мг

2 глаза отсутствуют, но клещи способны отличать свет от темноты

3 у клещей хорошо развито обоняние, благодаря чему они находят жертву

самка клеща пьет кровь только один раз за сезон

Отмечаются случаи «присасывания» самцов, но они не способны длительно сосать кровь.

Как нападает?



Клещ незаметно впивается в кожу жертвы, выделяя анестезирующее вещество – секрет содержится в слюне и обезболивает присасывание клеща. Человек может длительное время не ощущать прикрепившуюся самку. Через несколько часов после укуса голова насекомого полностью погружается под кожу человека, а брюшко раздувается от выпитой крови.

Редактор: Майя Мильч
Дизайнер: Александр Минибаяев

Аргументы
ФАКТЫ АИГУ

ПАТРИОТИЗМ – НАША ГЛАВНАЯ ИДЕЯ ПРОШЛОЕ РЯДОМ

В Жидоусово мы прибыли утром, когда в школе уже шли занятия, а в соседнем Доме культуры нас поджидала хозяйка – Штро Татьяна Анатольевна. Во дворе ещё лежали горы снега, а внутри здания чистота и порядок. Экскурсия по коридору и кабинетам оставила приятное впечатление. Особенно понравилось, что в Жидоусовском ДК получают газету «Знамя труда». Ну, это шутка.

На вопрос, как давно не демонстрируются здесь фильмы,



ответила: «Как только упразднили киносеть, так сразу и киностановку демонтировали. А до этого фильмы были каждый день. Наш кинемеханик Дувалов Николай Петрович очень ответственным был, любил свою работу, заказы зрителей старался выполнять. Его все уважали. В прошлые годы хорошее было кино, воспитывало в людях патриотизм.

Да, кино на большом экране утрачено практически в каждом сельском клубе. Хорошо, что хоть библиотека осталась в Жидоусово, и читатели есть, у которых свои пристрастия и запросы. Например, женщинам нравятся романтические истории, а мужчинам детективы. Эти книги Татьяна Анатольевна разместила на разных полках для удобства поиска.

На столах разложены альбомы, в них – история села, рассказы о замечательных людях, участники Великой Отечественной войны.

Есть в клубе зал, в котором проходят мероприятия в праздничные дни, взрослые и дети принимают в них активное участие. Сейчас идёт подготовка к 9 Мая.

День Победы много значит для жителей села Жидоусово. Прошло уже больше семидесяти лет, как в колхоз «Знамя», которым в то время руководил тов. Голубев, поступила телеграмма из Кремля от Сталина И.В. следующего содержания:

«Передать колхозникам «Знамя», собравшим 150000 рублей на постройку танка, братский привет и благодарность Красной Армии. И. Сталин. 29.02.1944 г.»

Поблагодарил колхозников от имени танкистов и генерал-майор танковых войск Лопарёв. Главной героиней этой акции стала жительница села Жидоусово Ефросинья Малахова – её вклад был весомым – десятая часть от общей суммы. Ей и доверило колхозное собрание принять участие в передаче танка прямо с завода представителям военной части. В группе поддержки у Е. Малаховой была и сотрудница редакции районной газеты, в то время называвшейся «За коммунизм», А. Горбановская. Была ли об этом заметка в районной газете «За коммунизм», неизвестно.

Была ещё одна замечательная страница – детский дом в с. Жидоусово в годы Великой Отечественной войны, в котором жили дети блокадного Ле-

нинграда. На здании начальной школы установлена мемориальная доска в память об этом времени...

Т.А. Штро перелистывает альбомные страницы – и уже пожелтевшие от времени, и свежие. Хранятся в альбомах вырезки из газеты «Знамя труда». Прошлое – оно рядом.

До того, как открыли библиотеку, были избы-читальни. В Жидоусово такой очаг культуры появился позднее, чем в других деревнях – в 1947 году.

В старом здании сельсовета под неё была отведена небольшая комната со столом и табуретом. Книги хранились в шкафу. Читатели рассаживались по лавкам у стены. Книг было мало, поэтому устраивали громкие читки. Учёт вели, делая записи в тетради. Первым избачом был Сугатов Прокопий. Три года отслужил. Сменила

его молодая девушка Рыбина Римма. В её бытность читальню перевели в сельский клуб. На полках уже было сорок книг – их добывали сложно, «по крупицам». Были и те, кто дарил.

Как давно и как недавно это было!

Жители села помнят своего земляка Шестакова Константина Федотовича – первого библиотекаря в Жидоусово. Библиотека открылась в 1954 году в доме раскулаченного в тридцатые годы жителя деревни.

К.Ф. Шестаков был участником Великой Отечественной войны, возвратился домой в 1947 году. В библиотеке «отслужил» до 1965 года, затем много лет воспитывал и обучал школьников. Красочное оформление библиотеки привлекало внимание – он был хорошим художником и оформителем. От Константина Федотовича приняла библиотеку Петрова Любовь Константиновна. В это время книжный фонд уже насчитывал четыре тысячи экземпляров. К работе относилась очень ответственно. За свой безупречный труд её наградили почётным знаком Министерства культуры РФ «За отличную работу».

С 1971 по 1974 годы библиотекарем работала Володина Галина Николаевна. Библиотечный фонд вырос до 7000 экземпляров. В эти годы библиотекари обязаны были оформлять красные уголки на фермах, в бригадах, заполнять доску показателей... Галина Николаевна выезжала с агитбригадой к животноводам и хлеборобам, организовала книжную передвижку.

С 1974 года библиотеку приняла Моргунова Таисия Васильевна. Её в 1992 году сменила Байсалова Софья Егоровна, литератор. В 1995 году библиотечной работой занялась Кривых Надежда Александровна.

В новом веке – новые идеи, методики. Большая работа проводится по краеведению. Оформляются альбомы «Они защищали Родину», «Твои люди, село», «Летопись Жидоусово»... Главная задача библиотекаря остаётся прежней – пропаганда хорошей, умной книги, вовлечение в читательский процесс жителей села.

В Жидоусово мы непременно побываем ещё раз, история села заслуживает уважения и доброй памяти о славных днях и годах. Заслуживают этого простые люди с тяжёлой крестьянской судьбой.

Людмила ДЮРЯГИНА.

СПОРТ

ЧЕМПИОНАТ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ СРЕДИ МУЖЧИН ЗАВЕРШИЛСЯ 21 АПРЕЛЯ.

Итоги финальных встреч подведены. Так, по итогам турнирной таблицы Михаил Насартынов занимает лидирующую позицию, на втором месте Сергей Фёдоров, а замыкает тройку финалистов из с. Б. Сорокино Николай Краснояров.

Для женской половины чемпионат закончился ещё 12 апреля, первое и второе места в нём заняли участницы из с. Б. Сорокино Светлана Касаткина и Александра Приходько соответственно, на третьем – Татьяна Фомина из с. Осиновка.

Денежные призы и грамоты теннисисты унесли с собой в последний день соревнований. Сейчас все участники начинают подготовку к кубку ЦФОРа, который состоится осенью.

Егор Губин.

Фото Дмитрия Беллера.

Спартакиада
начальных классов

Все участники спартакиады начальных классов «В будущее со спортом» не перестают доказывать свою приверженность к активному отдыху, успешно выступая на спортивных соревнованиях в рамках традиционных спортивных баталлий.

Соревнования по многоборью служат средством разносторонней физической подготовки детей, именно в нём пришлось соревноваться второклассникам 19 апреля.

Поднимание туловища, прыжки в длину с места и прыжки со скакалкой, упражнения на гибкость, а также бег на 30 метров – во всех видах юные спортсмены показали отличные результаты. Если говорить о командном зачёте, то участники из команды СОШ № 1 (2 «А» класс) заняли 1 место и унесли с собой победный кубок, учащиеся СОШ № 2 вторые на пьедестале, замкнули тройку призеров мальчишки и девчонки из СОШ № 1 (2 «Б» класс), СОШ № 3 – четвертые.

В личном зачёте награды заслужили многие ребята: в поднимании туловища на 1 месте Воробьёв Дима (2 «А», СОШ № 1), на втором – Смирнов Данила (СОШ № 2), на третьем – Жмогин Кирилл (2 «Б», СОШ № 1).

В прыжках на скакалке отличились девочки: 1 место у Шевелевой Дарьи (2 «А», СОШ №1), 2 место у Вдовичиной Дарьи (СОШ № 2), 3 место у Отрадной Софии (2 «А», СОШ №1).

В таком виде многоборья, как прыжки в длину с места, вновь отличились мальчишки. На 1 месте Упоров Саша (2 «А», СОШ № 1), на 2 месте Селиверстов Илья (2 «Б», СОШ № 1), на третьем – Воронцов Никита (2 «А», СОШ № 1).

А вот с упражнением на гибкость справились только девчонки: 1 место у Миллер Кати (2 «А», СОШ № 1), второе – у Барсуковой Евы (СОШ № 2), третье – у Сабагановой Адемы (СОШ № 3).

В беге на 30 метров среди мальчишек первое место у Ермолаева Стаса (2 «Б», СОШ № 1), второе у Стрельцова Егора (СОШ № 2), третье у Маркова Коли (2 «Б», СОШ № 1).

Среди девочек в беге 1 место у Никифоровой Аделины (2 «А», СОШ № 1), второе – у Коржавиной Светы (2 «А», СОШ № 1), третье – у Быковой Лизы (2 «Б», СОШ № 1).

Нам остается только порадоваться за самых активных и физически подготовленных юных жителей села, пожелать им новых побед и достижений!

До встречи, теперь уже в следующем учебном году!

А.ШОРОХОВА.

Фото Л.ГРИШАЕВОЙ.

Баскетбольный кубок

БАСКЕТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР, ПРОХОДИВШИЙ В СПОРТИВНОМ ЦЕНТРЕ «СИБИРЬ» С 12 ПО 26 АПРЕЛЯ, ЗАВЕРШИЛСЯ УБЕДИТЕЛЬНОЙ ПОБЕДОЙ МОЛОДЫХ БАСКЕТБОЛИСТОВ.

Обладателями кубка Сорокинского центра физкультурно-оздоровительной работы стала команда ДЮСШ «Сибирь», в составе которой вместе с учащимися выступали и недавние выпускники спортивной школы.

В традиционных соревнованиях приняли участие 5 команд, представляющих Ворсихинское и Готовутовское сельские поселения, сборная команда ветеранов «40+», сборная команда «Хоккей Баскет» из Сорокинского сельского поселения и команда Сорокинской ДЮСШ.

Не смотря на то, что в течение турнира в лидеры выходили разные команды, основная борьба, как и в предыдущие годы, развернулась между тремя командами. По статистике турнира игроками ДЮСШ забито 297 и пропущено 135 очков (+162), самым результативным игроком команды стал Шахметов Ерлан. Занявшие второе место игроки команды «40+» забили 267 и пропустили 177 очков (+90), лучший результат показал Насартынов Михаил. Ворсихинцы, ставшие в итоговой таблице третьими, набрали 185 и пропустили 168 очков (+17), признан лучшим в команде Князев Иван. еперь баскетболистам предстоит подготовка к финалу Губернских игр, который состоится летом в Тюменском районе.

Дмитрий БЕЛЛЕР.
Фото Ларисы ГРИШАЕВОЙ.

Настольный теннис



Многоборье - это сила!

